



Професор Ю. Л. Бошицький і професор П. Ю. Саух
зі студентським активом КУП НАНУ

участі студентів КУП НАН України та Житомирського державного університету імені Івана Франка у проекті «Пізнай свій край».

Ця зустріч дала глибокі сподівання керівникам університетів, що договір про співпрацю між даними навчальними закладами сприятиме зростанню духовності молоді, її ерудиції та поглибленню професійних знань студентів.

Оксана Миколаївна Ващук, кандидат юридичних наук, доцент, директор НКЦ (м. Ужгород) КУП НАН України

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПРАВА НАН УКРАЇНИ НА ЗАКАРПАТТІ

Одним із головних принципів роботи Київського університету права НАН України є пошук та розбудова нових наукових та освітнянських партнерських відносин, університет співпрацює з багатьма українськими та іноземними ВНЗ, серед них – Закарпатський державний університет. Наукове співробітництво між університетами триває майже 10 років, а 7 років тому виникла ідея про спільну підготовку юристів в Ужгороді. Підґрунтям цього було надання можливості закарпатцям отримати якісну юридичну освіту зі значно меншими витратами ніж у столиці. Результатом стало створення навчально-консультативного центру у м. Ужгород. Відповідно до ліцензії в НКЦ на заочній формі навчання йде підготовка юристів з напрямку 0601 Право за спеціальністю «правознавство» освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр та спеціаліст. Популярним є здобуття другої вищої юридичної освіти. Кращі випускники НКЦ мають можливість отримати ступінь магістра права в Києві та вступити до аспірантури.

В м. Ужгороді відбулася урочиста церемонія вручення дипломів випускникам відділення перепідготовки Навчально-консультативного центру КУП НАН України. У своєму вітальному слові ректор Київського університету права НАН України, професор Ю. Л. Бошицький побажав випускникам стати найкращими юристами на Закарпатті, постійно підвищувати свій професійний рівень, досягнути найвищих висот у юриспруденції.



Ректор КУП НАНУ професор Ю. Л. Бошицький та ректор ЗакДУ професор Ф.Г. Ващук під час підписання угоди

На церемонії вручення були присутні викладачі НКЦ та гості, серед них – ректор Закарпатського державного університету професор Ф. Г. Ващук, який підкреслив, що НКЦ надає освітні послуги на високому професійно-кваліфікаційному рівні, закарпатці мають можливість отримати якісну юридичну освіту, саме це і визначило пріоритетні напрямки співпраці, яка триває вже понад 7 років.

Висловлюючи слова-привітання директор НКЦ, доцент О. М. Ващук запропонувала випускникам продовжити збагачувати свої знання, навчаючись в аспірантурі Київського університету права НАН України.

До привітань випускникам приєдналися також провідні викладачі НКЦ: професор А. М. Ухаль, доценти П. А. Трачук та Х. М. Олексик.

Враховуючи особливе географічне розташування Закарпаття, наближення його до європейських країн, пріоритетним напрямом у науковій діяльності НКЦ є дослідження інтегративних процесів у європейському науковому та освітньому просторах. Традиційним стало проведення на базі НКЦ науково-практичних конференцій. Під патронатом Київського університету права НАН України в м. Ужгород проведено три міжнародних науково-практичних конференцій студентів та аспірантів «Європейська юридична освіта і наука: студентський вимір» (2006–2008 рр.), які спрямовані на розв’язання проблем юридичної освіти і науки в умовах інтеграції до європейського освітнього простору. Співорганізаторами конференцій виступили Закарпатський державний університет, вишу Угорщини (Мішкольцький університет) та Чехії (Вища школа підприємництва та права, м. Прага).

Аналіз сучасних проблем, які виникають при імплементації національного законодавства у європейське, обговорення з молодими правниками Угорщини та Чехії процесу регіональної інтеграції держав Європи сприяло усвідомленню студентів значення та необхідності подальшого розвитку євроінтеграційних процесів, учасником яких є і Україна. Активну дискусію на засіданнях конференції викликало питання уніфікації законодавства України з європейським у частині взаємного визнання дипломів вищих навчальних закладів, передбачених актами Болонського процесу, вирішення якого є запорукою працевлаштування українських юристів у країнах Центральної та Західної Євро-



Випуск студентів НКЦ – 2009 р.

пи. Власні шляхи подолання цієї проблеми запропонували угорські та чеські студенти, які зацікавлені в Україні як потенційному партнері у інвестиційній діяльності. Завданням конференцій, серед іншого, є всебічне сприяння розвитку самостійного юридичного мислення у молодих науковців, оволодіння ними практичними навичками у сфері наукової діяльності, вмінню вирішувати проблеми, що постають у процесі наукових юридичних досліджень. Специфікою конференцій є те, що рішення поставлених проблем пропонують молоді дослідники юридичної науки, майбутні фахівці з правознавства – студенти та аспіранти. Крім плідної співпраці, корисних знайомств та набуття досвіду у презентації власних досліджень, учасникам конференції ці заходи запам'ятовуються також гарним відпочинком та насиченою екскурсійною програмою.

Ефективність проведення наукових досліджень співробітниками університету з проблем інтеграції України в Європейський простір у контексті освіти та науки в університеті забезпечує діяльність Київського університету права як співорганізатора у проведенні міжнародних науково-практичних конференцій з питань євроінтеграційних процесів. Організатором конференцій виступає Закарпатський державний університет, а місцем проведення традиційно є мальовничі куточки Словаччини. З 1998 р. було проведено 17 конференцій, участь у яких прийняло понад 400 учасників з 12 країн.

Нові актуальні напрямки партнерства між Київським університетом права та Закарпатським державним університетом були визначені укладанням оновленої угоди про співробітництво між КУП та ЗакДУ (січень 2009 р.), пріоритетними з них є: створення науково-освітнього комплексу; спільна участь у наукових та освітніх грантових проєктах; організація та проведення міжнародних конференцій; спільні дослідження у галузі використання інформаційних технологій у освітній діяльності. Партнерські стосунки між вищими навчальними закладами дозволять суттєво підвищити використання наукового потенціалу двох університетів з одночасним зменшенням фінансових витрат на розробку прикладних програмних продуктів для автоматизації навчального процесу та активізації впровадження дистанційної форми навчання.

Характерними показниками результативності діяльності будь-якого ВНЗ є конкурс абітурієнтів при вступі до навчального закладу та стан працевлаштування його випускників. Свідченням високого рейтингу Київського університету права у Закарпатті сьогодні є його популярність не тільки у абітурієнтів, а й роботодавців області. Значна

кількість випускників працює в місцевих органах державної влади, судових та правоохоронних органах, податкових адміністраціях, митних органах. Освітня та наукова діяльність КУП у регіоні підтримується Закарпатською обласною державною адміністрацією.

***Ірина Анатоліївна Сікорська**, кандидат юридичних наук, доцент, завідувач відділення перепідготовки КУП НАН України*

ВИПУСК СТУДЕНТІВ ВІДДІЛЕННЯ ПЕРЕПІДГОТОВКИ КІЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ПРАВА НАН УКРАЇНИ

28 січня 2009 р. в Київському університеті права НАН України відбулася урочиста церемонія вручення дипломів випускникам відділення перепідготовки заочної та заочно-дистанційної форми навчання. 64 випускники отримали дипломи спеціалістів за спеціальністю «Правознавство», з них 19 випускників отримали дипломи з відзнакою.

Ректор Київського університету права НАН України, професор Ю. Л. Бошицький побажав випускникам не зупинятися на досягнутому, продовжувати навчання в аспірантурі Київського університету права НАН України, постійно збагачувати юридичний досвід та стати справжніми фахівцями.

Хотілося б відмітити, що для багатьох випускників отримання другої вищої освіти було не навчанням для отримання проміжного диплома, а необхідністю для виконання трудових обов'язків, адже серед випускників є працівники Верховної Ради України, Міністерства транспорту та зв'язку України, Шевченківської районної у місті Києві державної адміністрації, Державного казначейства, органів державної податкової служби, юридичних фірм, банків тощо, робота яких пов'язана з юриспруденцією.

На адресу вузу від студентів надходять слова вдячності за знання, здобуті в Київському університеті права НАН України.



Випускники відділення перепідготовки